

轻松奥运惠 欢乐欧亚达

在奥运会的前一夜,欧亚达家居启动了让大家期待已久的“家居奥运惠”活动,着实让热爱体育的消费者们过足了瘾。活动当晚全场洋溢着一片欢乐,活动开始未过半小时,现场就挤满了前来消费的顾客,有踩气球赢液晶电视的,也有争先恐后领运动装备的,还有抢先到各专卖店购买“买一送一产品”的……

踩爆气球赢液晶电视 奥运精神贯穿欧亚达

在活动现场,气球爆破声不断,很多顾客是为体验“踩气球,赢液晶电视”而来,收银台前挤满了排队交款的顾客,要登记踩气球的顾客也越来越多。“耶!”在现场一片激动的欢呼声和掌声中,第一位踩得液晶电视的幸运顾客产生了。踩得液晶电视的王先生非常兴奋,“我踩了三次,终于踩到了!很激动,除了液晶电视我还拿到了两个料理机。”谈起对这次活动的感受,王先生说:“欧亚达这次结合奥运会做的活动挺新颖的,和以往只是抽奖的形式相比,这样的赢奖品方式很刺激,亲身体验,乐在其中嘛,希望更多的顾客也像我一样赢回液晶电视!”

据了解,踩气球活动是在活动期间每个周六、日的下午进行,仅上周五夜场加上周末两天,液晶电视就已经踩出了10台!还有20台在等着各位赢回家哦。在这里,笔者也提醒



一下参与的方式,目前,距欧亚达奥运惠活动结束还有两周的时间,8月12日之前,只要在欧亚达家居购物,单张缴款单据满2000元就可以现场踩气球一次,买得越多,机会也越多。

全场买一送一 形式新颖,实惠更多

除了疯狂踩气球,欧亚达家居这次“买一送一”的活动也更胜一筹。买价值4280元的茶几送价值7800元的沙发,买价值7000元床垫送价值9000元的软床,买价值3400元的餐椅送4500元的餐桌,买价值6680

元的板式大床送价值9265元的六门衣柜,买价值498元的门锁送价值2398元的木门……算算折扣,算算价格,想家具的朋友们还能犹豫吗?

正在收银台交钱的顾客何女士表示,对这次活动已经期盼已久:“我家的新房是上个月才交的,十月份我们结婚,所以准备婚房的时间很仓促,很多建材和家具都得赶紧购买,前几天从报纸上看到欧亚达的这次活动,觉得还挺有意思的,今天逛了几家卖场,一比较发现真是挺合适的,这不,已经下单准备交钱了。”(马畔盼)

行业资讯

全球首个家电无尾技术通过国家鉴定

海尔引领产业步入无尾时代

日前,中国轻工业联合会在青岛主持召开了“无线电力传输技术在家用电器上的应用”项目技术鉴定会,会上来自各领域的专家对海尔集团技术研发中心完成的家电无尾技术进行了鉴定,并一致给出了国际领先的鉴定意见,这意味着由海尔研发的全球首个家电无尾技术通过了严格检测和认证。

会上,海尔技术研发中心负责人详细介绍了无尾技术研发过程,海尔团队通过对6000多名消费者的调研,整合全球技术研发团队首创家电无尾技术,首次将无线电力传输技术应用于厨电产品上,研发出整套无尾厨电,打破了传统厨电在安全性、便利性、时尚性等方面限制。

据了解,海尔无尾技术通过将无线电能发射器嵌入到无尾厨桌上,与装有无线电能接收端的厨房电器形成无线电能传输系统,从而实现了为电饭煲、搅拌机等各种厨房电器无线供电,彻底解决了厨房操作台面插座易触电、线路复杂造成的

各种难题。亲自体验过产品的倪光南院士表示,海尔研发的无尾厨电技术确实很先进,可以被称作是一项创新性的技术。

中国家电协会姜风理事长认为海尔为用户提供了以前没有的厨房使用体验,并对海尔无尾厨电未来产品研发表现出浓厚兴趣。她表示,海尔一直是中国家电产业的领跑者,其稳定、快速发展主要归功于海尔领先的技术创新能力,像无尾技术就再次引领了产业趋势,我们希望海尔以首创者角色将这种技术推向产业,带领产业步入厨房无尾时代。

美国加利福尼亚大学教授祝效国则从知识产权战略的角度给出了自己的看法,被他称为“破坏性创新”的海尔无尾技术完全具备参与国际标准制定的水准,中国企业也应该成为国际标准的制定者,而不是跟从者。事实



上,截至目前,海尔已累计提报80项IEC国际标准提案,其中无粉洗涤技术、防电墙等27项提案已经正式发布成为国际标准并实施,海尔是最早、也是最多参与国际标准制定的中国家电企业。

作为连续三年蝉联全球第一的家电企业,消费需求指导下的技术创新是海尔成为三连冠企业的关键原因,从航天冰箱技术、全球最节能的真空发泡技术、滚筒洗衣机的复式平衡环技术、宽带变频技术到无尾厨电技术,海尔已经成为中国乃至全球家电产业创新典范。(辛闻)

图片新闻



7月29日,赖氏家具八周年店庆活动在银座家居北园店隆重举行,精彩的活动以及优惠的价格吸引了许多新老顾客现场驻足。

蝶恋花
Flower loves butterfly

夏季总是最便宜

济南最大规模的窗帘布艺壁纸商场
东青蝶恋花窗帘布艺壁纸夏季特惠活动

- 惊喜一:畅销花色“惠”不停,38款畅销花色限量“惠”给您,部分款式3-5折特惠礼上礼;
- 惊喜二:新款窗帘,壁纸隆重上市,全场6.5折超低折扣;
- 惊喜三:凡一次购买5000元以上送价值500元的精美礼包,多买多送,先到先得;
- 惊喜四:本月所有购买的蝶恋花窗帘送免费清洗。消费者持蝶恋花产品及购买凭证可回店面免费清洗窗帘。

详情可至店面咨询 地址:济南市北园大街水电路中段 电话:88618777 88618999

居然之家
Easyhome

中国驰名商标
— ★★★★★ —

装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家重装开业 全城最低价

活动时间:7月28日-8月5日

购家具、建材 成交价基础上 直降**8%**
买家具,以旧换新再享**5%**补贴